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10 otázek pro ... Terezu Jelínkovou
JUDr. Tereza Jelínková je spoluzakladatelkou Advokátní kanceláře JELÍNEK & Partneři s.r.o. V
kanceláři zajišťuje komplexní management. Ve své právní praxi se pak zaměřuje zejména na oblasti
práva trestního, rodinného a obchodního, včetně poradenství při procesu zadávání veřejných
zakázek. Řadu úspěchů získala při zastupování klientů advokátní kanceláře ve sporech ze smluv o
dílo v rámci realizovaných developerských projektů.

1. Proč jste se rozhodla stát právníkem?
Neodmyslitelný podíl na mém rozhodnutí měl můj táta, kterého vnímám jako velmi zdatného
advokáta po profesní stránce, který ale současně výkon advokacie ctí jako poslání a formu pomoci
lidem. Samozřejmě ovšem vnímám výkon advokacie jako velmi zajímavou práci, které jsem se chtěla
věnovat.

2. Co Vás při práci nejvíce motivuje?
Spokojenost klienta, uspokojivý pocit z dobře odvedené práce, příjemný pracovní kolektiv a rozvoj
naší advokátní kanceláře.
    
3. Čím byste byla, kdybyste nebyla právníkem?
Vždy mě velmi lákala práce na poli diplomatických služeb, či dokonce práce na poli státní
bezpečnosti. Nicméně nakonec jsem se s vidinou mít rodinu přiklonila k té advokacii.

4. Kde se vidíte za 10 let?
Vzhledem k tomu, že jsem v životě velmi stabilní člověk, tak bych se ráda viděla tam, kde jsem nyní.
Tedy v naší advokátní kanceláři, která bude na trhu dalších 10 let, tedy v té době již více jak 30 let s
korektními a spokojenými kolegy kolem sebe, leč samozřejmě bohužel, o deset let starší.

5. Kdyby pro Vás peníze nebyly vůbec důležité, co byste dělala?
Tuto otázku jsem si vybrala cíleně, protože si nemyslím, že u mě důležitost peněz hrála roli při
výběru povolání do budoucna. A v tomto duchu bych se vyjádřila i vůči mladé budoucí generaci
právníků. Nevolte advokacii z důvodu falešné představy výdělku velkého množství peněz, ale pouze z
důvodu, že se v této práci vidíte a bude vás naplňovat, nechci brát advokacii ryze jako byznys, je
nutné ji brát skutečně jako určité poslání a nelíbí se mi, že na to mnozí zapomínají. Advokacie je o
velké zodpovědnosti, časové náročnosti, mnohdy velkých stresech, že ve svých rukách držíte
budoucí, mnohdy životní, osud vašeho klienta.

6. Vaše práce vyžaduje rozhodnost. Přesto – jsou v životě nějaké situace, kdy jste
nerozhodná?
Ano, naše práce vyžaduje rozhodnost, stejně jako pevný postoj za svým rozhodnutím a tzv. ho
dotáhnout v ten daný moment do co nejlepšího závěru a cíle. Když se zamýšlím nad podstatou
otázky, tak shledávám, že ve všech podstatných životních situacích jsem se naučila být rozhodná.

7. Který zákon či předpis považujete za nejzdařilejší?
Nebudu jmenovat konkrétně, je bohužel velmi málo zákonů, či předpisů, které vnímám jako
nejzdařilejší, na druhé straně to neznamená, že jsou všechny předpisy špatné.  Nicméně obecně
řečeno za nejzdařilejší považuji takový zákon, který nevyžaduje krátce po jeho účinnosti několik



desítek novel, nebo i jednu novelu, která daný zákon zcela od základu překope.

8. Čím Vás dokáží studenti překvapit?
Studenti mě dokázali po dobu mé praxe překvapit jak v pozitivním duchu, tak i v tom negativním. V
pozitivním směru vypíchnu zejména mnohdy velké pracovní nasazení, přemýšlivost a právní a lidskou
vyzrálost mnohdy vyšší, než u již „hotových“ advokátů. Na druhou stranu mě dokázalo překvapit, jak
moc jsou studenti sebevědomí a současně líní a nechtějí využít příležitosti a přijdou si to tzv. jenom
odsedět, pak si říkám „proboha co ty chceš jednou dělat v advokacii, když už teď tě to nenaplňuje a
naopak unavuje….“.

9. Ideální dovolená?
V podstatě pro mě není důležité, kde svou dovolenou strávím, ale s kým jí strávím, a to je rozhodně
moje rodina, můj syn, kterému obvykle věnuji každou vteřinu svého času, abych mu vynahradila to,
že pracuju a nemám na něj tolik času, jak bych si sama ideálně pro něj přála. Pak můžeme takovou
dovolenou strávit i doma a můžeme být spokojení.

10. Knížka, kterou jste četla naposled?
Něco pro odlehčení ... Ferda Mravenec ... Vzhledem k tomu, že si syn tuto knížku oblíbil, tak jí čtu
několikrát za týden.

© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:
10 otázek pro … Martina Dančišina
10 otázek pro … Šárku Doležálkovou
10 otázek pro … Miroslava Různara
10 otázek pro … Vojtěcha Hanzala
10 otázek pro … Marka Netáhla
10 otázek pro … Barboru Karo
10 otázek pro … Michala Lieskovana
10 otázek pro … Davida Urbance
10 otázek pro … Petra Otevřela
10 otázek pro … Tomáše Ditrycha
10 otázek pro … Pavla Tesaříka
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